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Notulen	ledenvergadering	Sporting	Andijk	9	juni	2017	
	
Aanwezig	bestuur:	
Jaap	Kwantes	 	 voorzitter	
Carola	Rood	 	 secretaris	
Siem	Visser	 	 penningmeester	
Marcel	Aker	 	 voorzitter	voetbalcommissie	
Bas	Schoone	 	 voorzitter	sponsorcommissie	
Kim	Haakman	 	 voorzitter	handbalcommissie	
Piet	Ligthart	 	 voorzitter	kantinecommissie	
Peter	de	Vries	 	 voorzitter	korfbalcommissie	
Elja	van	der	Thiel	 voorzitter	activiteitencommissie	
Luc	Waardenburg	 voorzitter	PR-commissie	
	
en	16	leden/belangstellenden	
	
Afwezig	bestuur:	
Sjaak	Schuitemaker	 voorzitter	accommodatiecommissie	
	
1.	 Opening	
Jaap	Kwantes	opent	de	vergadering	en	heet	de	aanwezigen	van	harte	welkom.		
	
2.	 Mededelingen	
Jaap	meldt	dat	de	volgende	mensen	afbericht	hebben	gegeven:	
Sjaak	Schuitemaker,	Piet	den	Hartog,	Jan	en	Annemiek	de	Vries,	Josien	Groot,	Miranda	Kooiman,	
Michel	Haak,	Sjoerd	Dekker,	Dirk	Jan	Visser	en	Adriaan	de	Leeuw.	
	
Verder	zegt	hij	dat	het	bestuur	een	huishoudelijk	reglement	heeft	voorbereid	welke	in	de	
vergadering	aan	de	orde	zou	worden	gesteld.	Maar	deze	week	heeft	de	gemeente	een	gesprek	
gevoerd	over	het	alcoholbeleid	binnen	de	vereniging.	Besloten	is	dat	we	daar	als	vereniging	nog	
inhoud	aan	moeten	geven	en	dat	dit	eerst	in	het	huishoudelijk	reglement	verwerkt	moet	worden	
alvorens	dit	aan	de	leden	kan	worden	voorgelegd.	Het	huishoudelijk	reglement	zal	dan	ook	in	de	
najaars-vergadering	aan	de	orde	worden	gesteld.	
	
3.	 Verslag	algemene	ledenvergadering	28	oktober	2016	
Jaap	geeft	aan	dat	de	notulen	op	de	website	staan.	Naar	aanleiding	van	de	notulen	zijn	geen	op-	
en/of	aanmerking	of	vragen.	De	notulen	worden	hierbij	vastgesteld.		
	
4.	 Verslag	voorzitter	seizoen	2016-2017	
Jaap	Kwantes	heeft	het	volgende	jaarverslag	gemaakt	welke	hij	voordraagt.	
"Een	terugblik	op	het	afgelopen	seizoen”	
Helaas	hebben	we	nog	onlangs,	door	overlijden,		afscheid	moeten	nemen	van	Gerard	Schuitemaker,	
die	jarenlang	bestuursdienst	verzorgde	op	zondag,	en	Stefan	Bakker.	We	hebben	ze		tijdens	het	
Hemelvaarttoernooi	in	stilte	herdacht.		
Afdeling	Korfbal	startte	het	nieuwe	seizoen	met	een	nieuwe	trainer	voor	de	selectie	en	twee	
jeugdteams	en	tevens	nog	voor	de	toekomst		8	kabouters.	Tijdens	de	zaalcompetitie	kwam	er	nog	
een	derde	team	bij.	De	B1	en	de	C1	(veldcompetitie)	zijn	kampioen	geworden;	proficiat.	
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Verschillende	activiteiten	zijn	uitgevoerd	in	samenwerking	met	de	activiteitencommissie,	zoals	de	
grote	club	actie	en	fancy	fair.	
Helaas	voor	het	nieuwe	seizoen	gaan	een	aantal	senioren	stoppen,	waardoor	er	geen	1e	team	buiten	
kan	worden	samengesteld.	Een	samenwerking	met	DTS	kon	geen	doorgang	vinden	in	verband	met	de	
regels	van	de	Bond.	Gelukkig	bied	ADOS	redding,	zodat	een	aantal	leden	behouden	blijft	voor	
Sporting	korfbal.	
Vanuit	het	bestuur	wensen	we	de	korfbal	succes	en	hopen	dat	ze	weer	op	speelsterkte	en	niveau	
kunnen	komen.	
Bij	de	afdeling	Handbal	is	de	E1	kampioen	geworden,	van	harte		gefeliciteerd,	en	heeft	onze	oud	
speelster	Nanda	Jansma	haar	debuut	in	de	eredivisie	gehaald	bij	SEW1.		Sporting	Handbal	is	daar	
super	trots	op.	
Yvonne	de	Vries	is	toegetreden	als	commissielid	bij	de	handbal,	super,	want	we	kunnen	alle	
vrijwilligers	gebruiken.	Voorzitter	Kim	treedt	terug,	dat	komt	later	deze	vergadering.	
Bij	de	voetbal	hebben	de	selecties	zondag	en	zaterdag,	in	de	tweede	helft	van	de	competitie,	goede	
zaken	gedaan.	Zondag	speelde	zich	veilig	naar	een	mooie	10e	plek.	Selectie	zaterdag	bereikte	de	
derde	plaats	en	een	periode	,	dus	gingen	ze	op	voor	de	nacompetitie.	Dit	is	niet	gelukt,	evenwel		
proficiat	voor	de	derde	plek.	Wel	namen	zij	afscheid	van	de	trainer	Jan	Berkhout	en	hun	begeleider	
Marcel	Groot.	
Mannen	we	rekenen	weer	op	jullie	voor	een	mooi	seizoen	2017/2018.	
Afdeling	zaalvoetbal	gaat	bestuurlijk	niet	altijd	even	makkelijk,	maar	gelukkig		blijven	ze	ook	volgend	
seizoen		in	de	competitie.	Huidige	stand	voor	het	1e	team;		de	8e	plaats	met	20	punten.	Succes	
mannen.	
Onze	jeugd	onder	15/2	eindigde	bovenaan	en	ook	de	jeugd	onder	9/1	eindigde	op	de	eerste	plaats.	
Van	harte	gefeliciteerd.	
De	meisjes	onder	15	bereikte	de	2e	plaats.	Felicitaties	vanuit	het	bestuur	en	we	hopen	dat	jullie	met	
veel	plezier	weer	het	nieuwe	seizoen	ingaan.	
De	jeugd	commissie	heeft	het	weer	fantastisch	gedaan	met	het	mooie	jeugdtoernooi,	en	ook	de	
activiteiten	commissie	met	een	prachtig	geslaagd		Hemelvaarttoernooi.	De	weergoden	waren	ons	
goed	gezind.	
Alle	vrijwilligers	en	sponsoren	weer	hartstikke	bedankt.	
	
We	nemen	afscheid	van	Piet	den	Hartog	,	vele	jaren	onze	wedstrijdsecretaris,	en	van	Betsie	Kuin,	een	
beetje	de	moeder	van	de	zondag,	vele	jaren	bij	de	ingang	voor	de	verloting.	Ook	Atie	Jonker	is	
gestopt	en	we	kunnen	alleen	maar	zeggen,	super	bedankt	voor	het	vele	werk	en	we	hopen	dat	jullie	
plaatsen	weer	worden	overgenomen	door	andere	enthousiastelingen.	
In	de	kantine	ging	het	betaalsysteem	van	start	en	we	hopen	dat	dit	goed	gaat	werken;	het	zou	
prachtig	zijn	als	er	totaal	geen	contant	geld	meer	aan	te	pas	zou	komen.	
Helaas	werden	we	ook	geconfronteerd	met	een	inbraak	en	daar	zitten	we	met	z’n	allen	niet	op	te	
wachten.	Vernieling,	schade,	je	koopt	er	niks	voor.	Laten	we	met	z’n	allen	attent	blijven.	
Wat	kunnen	we		trots	blijven	op	onze	locatie,	het	ziet	er	allemaal	super	schoon	en	opgeruimd	uit.	De	
maandagochtendploeg	blijft	ons	verbazen	met	de	inrichting	van	het	terras	ed.	Super	mannen.	
Nu	de	gemeente	serieus	met	plannen	gaat	komen	voor	het	onderhoud,	weten	we	straks	ook	waar	we	
aan	toe	zijn.	Maar	zoals	het	zich	laat	aanzien	blijft	het	meeste	onderhoud		bij	de	gemeente.	We	
houden	u	op	de	hoogte.	
Na	een	goed	seizoen	gaan	we	vakantie	vieren	en	het	bestuur	bedankt	alle	vrijwilligers	die	zich	
hebben	ingezet	voor	onze	club.	Alle	commissies	en	de	maandagochtendclub,	de	begeleiders	van	
jeugd	en	senioren,	de	trainers	en	natuurlijk	de	sponsoren,	allen	een	goede	vakantieperiode,	en	dan	
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in	september	weer	vol	van	start,	weliswaar	bestuurlijk	in	een	wat	andere	samenstelling,	maar	niet	
minder	enthousiast."	
	
5.	 Begroting	2017-2018	
Siem	Visser	geeft	via	een	presentatie	een	toelichting	op	de	begroting	voor	komend	seizoen.			
Hij	geeft	op	verschillende	posten	van	deze	begroting	een	toelichting.	
Gister	heeft	Siem	een	gesprek	gevoerd	met	de	gemeente	over	de	accommodatiehuur.	Het	ziet	ernaar	
uit	dat	de	gemeente	zijn	voorstel	om	de	huur	vanaf	de	oprichting	van	Sporting	te	halveren	intern	
gaat	bespreken	en	hij	heeft	er	goede	hoop	op	dat	dit	ook	wordt	besloten.	
	
Johan	Nijenhuis	vraagt	waar	de	verschillen	tussen	de	diverse	verenigingen	in	de	gemeente	vandaan	
komen.	Siem	vertelt	dat	dit	in	2011	is	meegenomen	uit	de	oude	gemeenten,	en	dat	dit	nog	steeds	
niet	is	geharmoniseerd.	Dit	voorjaar	heeft	de	gemeente	pas	een	voorstel	daartoe	gedaan	wat	door	
de	gemeenteraad	is	geaccepteerd.	In	dit	voorstel	wordt	onze	huur	met	€	5.000	verlaagd.	Siem	vindt	
het	zeer	onbillijk	dat	dit	al	die	jaren	in	stand	is	gebleven.	
	
Remco	Drenth	zegt	dat	de	Deen	Sponsoractie	komend	jaar	niet	worden	gehouden.	Siem	heeft	daar	
€	1.000	opbrengst	voor	begroot.	Er	is	echter	geen	opbrengst	begroot	voor	de	fancy	fair	en		die	willen	
we	wel	organiseren.	
	
Mark	Schuitemaker	zegt	dat	hij	Sporting	heeft	ingeschreven	bij	Tankstation	Koper	in	Wervershoof.	
Ieder	die	daar	tankt	kan	Sporting	sponsoren.	
	
De	begroting	sluit	met	een	bedrag	van	€	1.200.	Verder	zijn	er	geen	vragen.	
	
Jaap	Kwantes	bedankt	Siem	voor	zijn	werk	en	de	toelichting	tijdens	deze	ledenvergadering.	De	
begroting	wordt	vastgesteld.	
	
6.	 Vaststelling	contributie	seizoen	2017-2018.	
Het	bestuur	stelt	voor	om	de	contributie	ongewijzigd	te	laten.	Dat	wordt	door	de	ledenvergadering	
besloten.	
	
7.	 Bestuursverkiezing.	
Jaap	Kwantes	geeft	aan	dat	volgens	het	rooster	van	aftreden	van	enkele	leden	het	
bestuurslidmaatschap	afloopt.	Luc	Waardenburg	heeft	aangegeven	voor	een	volgende	periode	
beschikbaar	te	zijn.	Er	zijn	geen	tegenkandidaten	ingekomen.	Derhalve	wordt	Luc	onder	applaus	van	
de	vergadering	opnieuw	benoemd.	
Bas	Schoone	en	Kim	Haakman	zijn	ook	aftredend	en	niet	herkiesbaar.	Jaap	bedankt	een	ieder	voor	
zijn/haar	inbreng	de	afgelopen	jaren.	Van	de	vergadering	ontvangen	ze	een	applaus.	
Marryelle	Deen	is	voorgedragen	vanuit	de	sponsorcommissie	om	Bas	op	te	volgen.	Dat	wordt	met	
applaus	door	de	vergadering	geaccepteerd.	
Voor	Kim	is	nog	geen	opvolger	vanuit	de	handbal	beschikbaar,	maar	dat	zal	vast	binnenkort	worden	
geregeld.	
Verder	is	Jaap	zelf	ook	aftredend.	Hij	heeft	besloten	een	stap	terug	te	doen.	Omdat	Marcel	Aker	
heeft	aangegeven	zijn	voorzitterschap	van	de	voetbal	wegens	drukke	werkzaamheden	niet	meer	te	
kunnen	aanhouden	is	in	Stef	Mellema	een	hele	kundige	opvolger	gevonden	voor	Marcel.	Dit	
betekent	ook	dat	Marcel	beschikbaar	is	om	de	voorzitterstaak	over	te	nemen.	De	benoeming	van	
Stef	wordt	door	de	leden	met	applaus	ontvangen.	
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.	
	
8.	 Rondvraag	
Jaap	stelt	de	rondvraag	aan	de	orde.	
	
Ton	Jonker	regelt	de	bestuursdiensten	voor	zaterdag	en	zondag	en	hij	vindt	dat	degene	die	
bestuursdienst	draait	ook	een	KNVB-nummer	moeten	hebben,	omdat	nu	steeds	het	nummer	van	Jan	
Falke	wordt	gebruikt	en	dat	dit	niet	juist	is.	Hij	wordt	bijgevallen	door	Johan	Niejenhuis	die	aangeeft	
dat	er	een	nieuwe	app	komt,	waarmee	voortaan	het	wedstrijdformulier	digitaal	wordt	afgehandeld.	
Besloten	wordt	het	nieuwe	seizoen	iedere	bestuursdienst	en	coach	in	sportlink	in	te	voeren.	Johan	
zal	t.z.t.	een	uitleg	geven	over	de	nieuwe	app.	
	
Verder	wordt	geen	gebruik	gemaakt	van	de	rondvraag.	
	
Vervolgens	geeft	Jaap	een	kort	relaas	over	zijn	voorzittersperiode.		
	
Beste	mensen	

Vanaf	eind	2008	de	eerste	gesprekken,	met	het	bestuur	van	Asonia	voetbal	en	in	februari	2009	ben	ik	
gekozen	tot	voorzitter	van	Asonia	voetbal.	

De	uitdaging	was	natuurlijk	het	feit	dat	er	veel	zou	gaan	en	moeten	veranderen,	er		liepen	al	jaren	
gesprekken	met	de	gemeente	Andijk	over	de	fusie	met	AVV	en	in	de	aansluitende	jaren	hebben	we	
het	met	z’n	allen	gefikst.	Zomer	2013	algemene	goedkeuring	voor	de	fusie,	Zomer	2014	feestelijke	
opening	van	het	nieuwe	sportpark,		wat	waren	we	trots,	en	wat	loop	het	goed	en	wat	hebben	we	een	
super	park.	

Ik	schreef	in	m’n	eerste	voorwoord	een	super	trotse	voorzitter	te	zijn,	en	feitelijk	ben	ik	dat	nog	
steeds.	Een	prachtige	club	met	veel	potentie	en	wat	een	mooi	team	die	het	allemaal	mogelijk	maakt,	
wat	kan	je	genieten	van	al	die	vrijwilligers	die	zo	spontaan	hun	vrije	tijd	beschikbaar	stellen.	

Je	noemt	ze	steeds	weer,	het	kantine	team	olv	Piet,	de	maandag	club	olv	Jan,	alle	begeleiders	van	
jeugd	en	senioren	olv	Bas	en	Robert,			de	ouders,	de	vrijwilligers,	en	de	besturen		van	voetbal,	
handbal	en	korfbal,	en	alle	commissies,	sponsor,	activiteit,	pr.	noem	maar	op		

Nu	sta	ik	op	het	punt	om	het	stokje	over	te	geven,	ben	blij	dat	Stef	de	voetbal	gaat	regeren,	voor	Kim	
moet	nog	iemand	worden	gevonden	maar	dat	lukt	zeker	weten,	Peter	gaat	nog	een	jaartje	door	top,		

Kim,	Bas	en	ik	verlaten	het	bestuur,	Stef	en	Maryelle	komen	in	onze	plaats,	Marcel	schuift	op	naar	
mijn	plaats	,	kan	niet	beter.	

Ik	wil	persoonlijk	Siem	en	Carola	bedanken	voor	de	plezierige	samenwerking	binnen	het	dagelijks	
bestuur,	en	wens	ze	samen	met	Marcel	en	de	rest	van	het	algemeen	bestuur	het	allerbeste	in	de	
overtuiging	dat	Sporting	Andijk	blijft	groeien	en	excelleren,	maar	dat	moet	wel	met	steun	van	velen,		

Het	ga	u	goed.	

Jaap	Kwantes,	ex	voorzitter	
	
Jaap	overhandigt	symbolisch	de	sleutels	van	de	kantine	aan	Marcel	Aker	en	wenst	hem	veel	succes	
met	zijn	nieuwe	rol.	
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Marcel	haalt	aan	dat	Jaap	9	jaar	geleden	gestart	is	als	voorzitter	bij	Asonia.	Hij	werd	gevraagd	door	
Geert	de	Boer	om	het	vacuüm	op	te	vullen	dat	was	ontstaan	nadat	Harry	Wierstra	moest	stoppen.	
Zes	jaar	heeft	hij	toegewerkt	naar	de	fusie	en	Marcel	heeft	hem	in	die	tijd	leren	kennen	als	een	
goede	bestuurder	waar	heel	goed	mee	te	werken	is.	Het	was	een	logische	stap	dat	Jaap	de	eerste	
voorzitter	van	Sporting	is	geworden.	Hij	was	een	man	van	krachtige	uitspraken	zoals:	kanjers,	
toppers,	zet	'm	op.	
Hij	was	altijd	bereid	om	naar	argumenten	te	luisteren	en	had	ook	hele	goede	ideeën.	
Marcel	bedankt	Jaap	voor	al	zijn	werkt	en	overhandigt	namens	de	leden	een	present.	
	
Vervolgens	neemt	Marcel	als	kersverse	voorzitter	zijn	rol	direct	serieus	en	bedankt	de	aftredende	
leden	Kim	en	Bas	met	een	persoonlijk	woord	en	een	bos	bloemen.	
Ook	noemt	hij	Piet	den	Hartog	en	Atie	Jonker,	die	vanavond	afwezig	zijn,	vanwege	het	vele	werk	dat	
ze	hebben	verricht.	
Ook	heeft	hij	een	afscheidswoord	en	bloemen	voor	Bas	de	Wit	die	stopt	als	voorzitter	van	de	
technische	commissie.		
	
9.	 Sluiting	
Marcel	Aker	dankt	ieder	voor	zijn	inbreng	en	sluit	de	vergadering.	
	
	
	


